

業務聯絡：臺北市政府教育局終身教育科

蔡曉青科長 0933-901-861

郭舒珊股長 0912-284-624

新聞聯絡：臺北市政府教育局綜合企劃科

卓育欣督學 0930-936-532

【發稿日期：113年5月5日】

【主題：「臺北交通安全年，路口停讓愛同行」交通安全禮讓月宣誓活動】

【臺北報導】臺北市政府教育局自96年起推動「禮讓有愛，交通無礙」交通禮讓活動，108年度起由交通安全禮讓「週」擴大辦理交通安全禮讓「月」，教育局與臺北市童軍會及女童軍會合作，於113年5月5日（星期日）上午9時半於臺北市立動物園大門外廣場進行交通安全禮讓宣誓活動。

為宣導行人路權，降低事故，市長宣布113年是「交通安全年」，以「臺北交通，友愛同行，臺北交通安全年」為口號，特別成立府級專案小組，擬定5大面向推動計畫：通暢/完善人行環境、強化運輸管理、全齡交通安全教育、加強執法、型塑道路安全文化。而在交通安全教育方面，臺北市教育局近年以「交通安全教育五大守則」、「交通安全教育五大運動」、「兒童安全通過路口」及「機車安全與防禦駕駛」等議題為推動重點，為培養學生交通安全的素養，形塑安全的交通文化，每年亦定期推動交通安全禮讓宣誓活動，今年除了各校融入課程與教學活動外，更是結合社教機構向大眾宣導，市立圖書館的行動書車、天文館也會一起舉辦相關宣導活動。而為了響應動物園110年周年慶，特選在廣受市民大小朋友喜愛的動物園辦理，希望藉由親子歡樂出遊，並透過男女童軍團及動物園布偶宣導，可以跟市民朋友宣導交通安全之重要性。

「臺北交通安全年，路口停讓愛同行」期許透過教育活動與宣導參與，藉由學生行為影響家庭，進而讓社會大眾重視交通禮讓的觀念與行動，深耕本市交通無礙、禮讓為先的優良交通文化，同心協力於生活中實踐，汽、機車駕駛人優先禮讓行人，搭乘公共運輸工具能禮讓座位給需要的乘客，遵守秩序排隊上下車，並對駕駛人、導護志工感謝，營造友善交通環境，為市民帶來更多福祉，讓臺北市真正成為一個祥和有禮的國際城市。

歡迎媒體朋友踴躍採訪報導！